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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de l’AG Sportive - 6 septembre 2024 
 

 

1. Vérification des pouvoirs – Etablissement du nombre de votants 

Tous les clubs sont présents ou représentés. Pas de vote prévu lors de cette assemblée sportive. 

 

2. Approbation du PV de l’Assemblée Statutaire de mai 2024 

Le PV est approuvé à l’unanimité. 

 

3. Allocution du président 

Philippe, en tant que vice-président, prend la direction de cette assemblée. 

Il explique l’absence de notre secrétaire, Nathalie, pour raison de vacances bien méritées en rappelant que 

c’est la première fois en près de 30 ans qu’elle n’est pas présente à une AG ; il justifie également 

l’absence du président qui est en convalescence à la suite d’une opération à la hanche. 

Il se montre ravi que tous les clubs soient présents à cette AG. 

 

4. Rapport de la Secrétaire 

En l’absence de Nathalie, point de rapport. 

 

5. Rapport des vérificateurs aux comptes 

Alain Hertmans, vérificateur aux comptes lit son rapport à l’assemblée en donnant moultes précisions sur 

sa manière d’opérer cette vérification. 

 

6. Présentation des comptes et bilan de la saison écoulée 

Didier demande aux représentants des clubs s’il y a des questions sur ce bilan. 

Jacques Saint-Rémi demande des explications concernant le déficit indiqué. 

Didier explique que c’est en grande partie du aux gestes que le CP fait envers les dames, les jeunes et les 

clubs. 

 

7. Approbation des comptes et bilan de la saison écoulée 

Approbation à l’unanimité. 

 

8. Décharges aux vérificateurs aux comptes et aux membres du CP 

Décharge acceptée à l’unanimité. 

 

9. Nomination des vérificateurs aux comptes de la saison suivante 

Alain Hertmans et Jacques Languillier seront les vérificateurs pour la saison 2024/2025. 

 

10. Présentation du budget de la saison 2024/2025 

Didier demande s’il y a des questions au sujet de ce budget. 

Jacques Saint-Rémi se demande s’il est sain de présenter à nouveau un déficit lors de ce nouvel exercice 

comptable et qu’il serait préférable d’avoir un budget en équilibre. 

Didier répond que le CPBBW dispose d’une somme confortable en réserve et que ce déficit se fait 

toujours en faveur des membres et des clubs. Il précise que les avantages pour les dames sont valides 
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jusqu’à la fin de la saison 2025/2026. Ils ne seront toutefois pas pérennisés mais l’expérience montre que 

cela porte ses fruits. 

Bernard Duhaut demande si on a bien touché les bons d’Etat investis il y a un an et si le CP compte 

réinvestir cette somme dans de nouveaux bons d’Etat. 

Didier confirme qu’il a bien récupéré le montant des bons d’Etat et leur intérêt mais que la question du 

réinvestissement sera discutée mardi prochain lors de la réunion mensuelle du CPBBW. 

 

11. Approbation du budget de la saison 

Le budget est approuvé à l’unanimité. 

 

12. Débats 

Avant d’entamer les débats, Philippe remet les cadeaux à certains clubs qui ont mis à disposition leurs 

locaux pour les compétitions provinciales (marquoirs et balles de compétition), il en profite pour les 

remercier une nouvelle fois. 

Marina Claes explique que les locaux du Logis ne seront pas disponibles le week-end des élections et 

donc que les rencontres du vendredi 11 octobre auront lieu le vendredi 27 septembre et que celles du 

samedi 12 octobre auront lieu le samedi 28 septembre. 

Elle demande si Nathalie peut envoyer cette information à l’ensemble des clubs par mail. 

Piranha et Jette sont dans la même situation donc ces deux clubs formulent la même demande, Félix 

précise cependant que SJFB a déjà fait toutes les démarches auprès des clubs adverses concernés. 

(NDL Secrétaire : ce travail de prévenir les clubs est du ressort exclusif des clubs concernés par le 

problème, comme chaque demande de modifications au calendrier général. Nathalie n’effectuera donc 

pas ce travail, mais doit être en copie des demandes et des réponses reçues…) 

La question des paiements aux compétitions provinciales via le Sumup est débattue, pourquoi pas un 

paiement par Payconiq ou par QR code ? 

Didier explique qu’il y a un problème avec la communication et on doit pouvoir retrouver qui a payé 

sinon le trésorier se retrouve avec plusieurs paiements sans savoir qui les a faits.  G. Caestecker, président 

de Charles-Quint, suggère que l’on regarde à Payconiq Business. 

Question posée par Piranha : Est-ce que la règle dame s'applique aussi pour les interclubs découvertes ? 

En gros, est-ce qu'on peut aligner une jeune fille en découverte sans l'aligner dans une équipe dame ? 

(NDL : La réponse est OUI, et cette question avait déjà été répondue au club 10 jours avant l’AG !!!) 

Le club de Tubize demande un carnet d’arbitrage supplémentaire  

Piranha demande deux carnets d’arbitrage supplémentaires. 

Nivelles demande 4 carnets d’arbitrage supplémentaires. 

 

13. Clôture par le président 

Le président par intérim remercie une nouvelle fois les représentants des clubs et les invite à boire le verre 

de clôture de cette AG. 

 

 

Philippe Heraly 


